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COMUNICAT 

Sinteza acţiunii cu staţia mobilă desfăşurată în comuna Călărași, județul Cluj 

 

O echipă de funcționari din cadrul Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Cluj, instituţie 

publică de interes judeţean, care funcţionează sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, s-a deplasat 

miercuri, 04.09.2024, în localitatea Călărași, judeţul Cluj, cu staţia mobilă, în vederea preluării 

documentelor şi a fotografiei pentru întocmirea cărţilor de identitate.  

Cu această ocazie, au fost preluate 45 de cereri de la locuitorii comunei, reprezentând diferite 

situații prevăzute de lege ce impun schimbarea actului de identitate, respectiv: 28 persoane dețineau cărți 

de identitate cu termen de valabilitate expirat, 3 persoane au depus cereri urmare schimbării domiciliului, 

7 persoane au depus cereri pentru preschimbare buletin, 2 persoane care au împlinit vârsta de 14 ani, 2 

persoane care dețineau acte de identitate deteriorate, 1 persoană a depus cerere în urma schimbării 

numelui, 2 persoane au solicitat înscrierea mențiunii privind stabilirea reședinței, actele de identitate 

urmând a fi eliberate în termenul legal prevăzut de actele normative în vigoare. 

Acțiunea cu stația mobilă a fost un demers prin care Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor 

Cluj în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale au venit în sprijinul cetăţenilor cu mobilitate 

redusă, preluând cererile privind eliberarea actului de identitate la sediul primăriei din localitate sau prin 

deplasarea echipei la domiciliul acestora.  

De asemenea, datorită colaborării eficiente cu ofițerii de stare civilă, aceștia au sprijinit punctual, 

prin eliberare de noi certificate, cetățenii care s-au prezentat fără acte de stare civilă (pierdere, deteriorare, 

înfoliere etc.). 

Prin această activitate, instituția noastră a asigurat punerea în legalitate cu acte de identitate a  

cetățenilor, fără costuri suplimentare.  
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